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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de

Nova Nazaré-MT. realizada aos dezessete dias do mês de

dezembro de dois mil e dois com início as 20:00 (vinte) horas,

tendo por local o recinto da Câmara Municipal, sob a Presidência
do Vereador Adolfo Martins dos Santos. tendo número legal de

Vereadores, constatada a ausência apenas do Vereador João Braz
da Silva Sr. Presidente abriu a Sessão iniciando os trabalhos e

colocando em discussão a Ata 021102 da Sessão Bxtraordinária
realizada dia 09 de dezembro de dois mil e dois, e sem

manifestações foi colocada em votação obtendo uma aprovação

unânime. Ato continuo Sr. Presidente solicitou a mim Secretário
paÍa que fizesse a leitura do Projeto de Lei n'063 de 16 de

dezembro 2002 que '6autoriza o pagamento de abono aos

professores dos ensino fundamental e dá outrâs
providências". Em seguida foi colocado em discussão o referido
Projeto de Lei n" 063 e o Vereador Jonas Martiniano Filho fez

uso da palavra cumprimentando a todos e disse que o ano passado

em 2001 aconteceu alguns problemas com o tribunal de contas

por ter sobrado dinheiro na conta do fundef e paÍa que não ocona

o mesmo erro está colocando o projeto de lei em votação por que

tem o dinheiro disponível e não é porque os professores estão

pechinchando é de obrigação do Prefeito e da Secretaria através

de lei pagar da cota dos 600Á, porque senão serão punidos tanto o

Prefeito como a Secretaria. E disse ainda que é de acordo porque

o salário do professor foi fixado e tem um projeto que diz que era

para ser revisto em dezembro e não foi revisto e tambem é de

acordo que o ano que vem não tenha estes abonos porque para os

Vereadores e muito dificil fazer o que está sendo feito, porque

está beneficiando uma classe de nossa comunidade onde que o

pessoal da comunidade não compreende esta lei do Fundef, então

i.* qu. ter a lei em mãos para chegar e explicar para o pessoal de

NovaNazaré onde que e muito dificil porque já foi aprovado um
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abono para todos os professores, mas que está de acordo em

aprovar outro, mas no ano que vem em vez de abono que aumente

o salario dos professores para quando chegar no final do ano não

sobrar dinheiro, e pediu a todos os professores para que tire cinco
reais deste abono e doe para as pessoas carentes para que tenham

um natal feliz. Em seguida a Vereadora Geroni Bueno Camargo

fez uso da palavra e disse que está de pleno acordo com o nobre

colega Vereador Jonas quando diz que é dificil para os

Vereadores estar aprovando estes abonos, mas não porque os

professores não merecem e sim porque tem pessoas que ficam
insatisfeitas e vem cobrar e disse que gostaria de saber se este

abono é só para os professores ou e paÍa todas as classes,

merendeiras, motoristas, guardas e que gostaria de saber porque

foi dito abono para os professores então que fique registrado que é

para todos os funcionários da classe e ressaltou ainda que espera

que no ano que vem que sejam fornecidos mais cursos para os

professores e que usem esse dinheiro durante o ano paÍa que não

ieja preciso votar mais abonos e que aumente os salarios dos

profeisores para que não seja preciso estar fazendo isso mais e

desejou um feliz natal a todos e muita paz e muito amor no

coração de cada um. Em seguida Sr. Presidente em resposta a

nobre colega Vereadora Geroni disse que como sempre procurou

trabalhar de forma transparente e pela legislação e por lei só

poderiam receber os professores que estão na sala de aula, mas

ôomo foi feito da outra vez e a classe se reuniu e foi decidido que

todos os funcionarios da educação seriam beneficiados pelo

abono. Em segulda Sr. Presidente disse que o projeto continuava

em discussão e o Vereador Elcio Divino Ferreira Costa fez uso da

palavra cumprim entando a todos os presentes e disse que era a

favor do abono Porque o dinheiro estava disponível para ser usado

no quadro do funcionario público e disse ainda que aproveitando

a oportunidade gostar ia de parabenizar todos os funcionii'rios e

professores que estavam cumprindo mais um ano de trabalho com

todo humanismo e que espera que desta maneira estão dando
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melhor de sim e que espera que no ano que vem continuem

sempre assim e em seguida desejou um feliz natal a todos os

professores e população de Nova Nazare e que em 2003 seja de

muito futuro para nossas crianças e nossas famílias e disse ainda

que espera que a Casa de Leis o ano que vem possa mostrar um

trabalho emprenhado em prol do povo de Nova Nazaré' Em

seguida o Vereador Adolfo Martins dos Santos fez uso da palavra

e disse que gostaria de frisar que no Art. 4o da Lei diz que o
pagamento dos abonos autorizados por esta lei ocorrerá ate o dia

30 de dezembro de 2002, e ressaltou que não faz nada sozinho

mas que desde o ano passado comentava com os colegas

principalmente com o Vereador Jonas sobre a questão desta verba

do fundel então foi levado a reivindicação procurando mostrar

mas não deram ouvidos e tiveram problemas com as contas da

prefeitura e esse ano quando tiveram problemas descobriram que

não poderiam passar sobrando dinheiro e sim teriam que passar

,rrudo então todos sabem que as pessoas que estão administrando

um dinheiro público ela não está administrando um dinheiro dele

o qual faz o que quer e para isso existe a legislação e as leis e

descobrindo isso batalha por uma das classes que representa que

são os professores e ressaltou que não faznadasozinho e por isso

pediu áos nobres colegas que esta lei seja cumprida e que o abono

ieja pago até o dia 30 de dezembro e não dia I de janeiro e por

isio toãta com os nobres colegas. Ato continuo como não havia

interesse de ninguém mais se manifestar Sr. Presidente colocou

em votação o referido projeto de lei e obteve uma aprovação

unânime de votos. Nada mais havendo a ÍraÍar deu-se por

encerrada a Sessão ao que eu Vereador Jonas Martiniano Filho,

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que após ser

lida e aprovada sera assinada por mim e Pelos Vereadores

presentes:

Jonas Martiniano Filho ./
Adolfo Martins dos S

João Batista Alvareng

NDO PELO o RESSo DE NovA NAZARÉ
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João Braz da Silva
Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Ferreira
Geroni Bueno Camargo
ZeziÍo Moreira Neres

( não compareceu)
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